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Divers Diverse

100% coton – 190 g/m².–
Col rond (deux couches avec élasthanne),
pas de coutures latérales,  certifé
Oeko-Tex®.

–

Couleurs: 71 lemon (35% coton, 65%
polyester), 75 orange vif, 81 rouge,  16 royal,
15 marine, 24 vert, 00 blanc, 57 gris chiné
(85% coton, 15% viscose),  58 gris foncé,
90 noir.

–

Grandeurs: S-4XL.–
Couleurs 00, 90, 15, 58: XS-6XL.–
Couleurs 16, 57: XS-4XL.–
Modèle dame: art. 1868.1917.–

100% Baumwolle – 190 g/m².–
Rundkragen (zwei Schichten mit Elastan),
keine Seitennaht, Oeko-Tex ® zertifiziert.

–

Farben : 71 lemon (35% Baumwolle, 65%
Polyester), 75 leuchtend orange,  81 rot, 16
royal, 15 marine, 24 grün, 00 weiss,  57
Gemischtgrau (85% Baumwolle, 15%
Viskose), 58 dunkelgrau, 90 schwarz.

–

Grössen: S-4XL.–
Farben 00, 90, 15, 58: XS-6XL.–
Farben 16, 57: XS-4XL.–
Damenmodell: Art. 1868.1917.–

CHF 12.90 1868.1912. T-shirt 1912 T-Shirt 1912PCE/STK

100% coton, 190 g/m².–
Couleurs: 900 blanc, 544 marine,  331
rouge, 940 noir.

–

Grandeurs: S-2XL.–
Modèle homme: art. 1868.1912.–

100% Baumwolle, 190 g/m².–
Farben: 900 weiss, 540 marine,  331 rot, 940
schwarz.

–

Grössen: S-2XL.–
Herrenmodell: Art. 1868.1912.–

CHF 15.00 1868.1917. T-shirt 1917 dame T-Shirt 1917 DamenPCE/STK

100% coton – 230 g/m².–
3 boutons, poche poitrine, certifié
Oeko-Tex®.

–

Couleurs: 16 royal, 15 marine, 00 blanc, 941
gris foncé,  57 gris clair (90% coton, 10%
viscose), 90 noir.

–

Grandeurs: S-4XL.–
Couleurs 15, 941, 90: XS-4XL.–

100% Baumwolle – 230 g/m².–
3er-Knopfleiste, Brusttasche, Oeko-Tex
zertifiziert.

–

Farben: 530 königsblau, 540 marine, 900
weiss, 941 dunkelgrau,  57 hellgrau (90%
Baumwolle, 10% Viskose), 90 schwarz.

–

331 rot, so lange Vorrat.–
Grössen: S-4XL.–
Farben 15, 941, 90: XS-4XL.–

CHF 26.00 1868.1721. Polo 1721 Polo-Shirt 1721PCE/STK

2 TVA incluse-départ usine sous réserve de changement – Prix quantité sur demande
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Divers Diverse

100% coton – 230 g/m².–
3 boutons, col et poignets en bords côtes,
pré-rétréci, fentes latérales, certifié
Oeko-Tex®.

–

Couleurs: 81 rouge, 16 bleu royal, 15
marine, 00 blanc, 58 gris foncé,  57 gris
chiné (90% coton, 10% viscose), 90 noir.

–

Grandeurs: S-4XL.–
Couleurs 15, 58, 90: XS-6XL.–
Modèle dame: art. 1868.1723.–

100% Baumwolle – 230 g/m².–
3 Knopfleiste, gestrickter Kragen und
Armabschlüsse, vorgekrumpft,
Seitenschlitze, Oeko-Tex® zertifiziert.

–

Farben: 81 rot, 16 königsblau, 15 marine, 00
weiss, 930 dunkelgrau,  57 Gemischtgrau
(90% Baumwolle, 10% Viskose), 90
schwarz.

–

Grössen: S-4XL.–
Farben 15, 58, 90: XS-6XL.–
Damenmodell: Art. 1868.1723.–

CHF 25.001868.1724.Polo 1724 Polo 1724 PCE/STK

100% coton – 230 g/m².–
Col et poignets en bords côtes, 4 boutons,
coupe cintrée, certifié Oeko-Tex®.

–

Couleurs: 15 marine, 00 blanc, 90 noir, 58
gris foncé, 81 rouge.

–

Grandeurs: S-2XL.–
Modèle homme: art. 1868.724.–

100% Baumwolle – 230 g/m².–
Kragen und Manschetten Rippenkanten, vier
Knöpfe, dünner Sitz, Oeko-Tex® zertifiziert.

–

Farben: 15 marine, 00 weiss, 90 schwarz, 58
dunkelgrau, 81 rot.

–

Grössen: S-2XL.–
Herrenmodell: Art. 1868.1724.–

CHF 25.001868.1723.Polo dame 1723 Damen Polo 1723 PCE/STK

100% coton – 150 g/m².–
Col en V, manches courtes, coton ring-spun,
certifié Oeko-Tex®.

–

Couleurs: 15 marine, 00 blanc,  57 gris chiné
(85% coton, 15% viscose), 90 noir.

–

Grandeurs: S-3XL.–

100% Baumwolle – 150 g/m².–
 V-Ausschnitt, kurzärmelig, Oeko-Tex®
zertifiziert.

–

Farben: 15 marine, 00 weiss,  57
gemischtgrau (85% Baumwolle, 15%
Viskose), 90 schwarz.

–

Grössen: S-3XL.–

CHF 15.001868.1913.T-shirt 1913 T-Shirt 1913 PCE/STK

3TVA incluse-départ usine sous réserve de changement – Prix quantité sur demande
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Divers Diverse

100% coton – 180 g/m².–
Col rond avec bande de propreté, doubles
coutures. Certifié Oeko-Tex®.

–

Couleurs: 00 blanc, 580 marine, 99 noir, 18
orange, 35 rouge, 55 bleu royal,  54
turquoise, 605 vert pomme, 95 gris chiné.

–

Grandeurs: S-2XL.–
Couleurs 00, 580, 99, 35, 55, 95: S-4XL.–
Modèle dame: art. 1590.29341.–

100% Baumwolle – 180 g/m².–
Rundkragen, Doppelnähte. Oeko-Tex®
zertifiziert.

–

Farben: 00 weiss, 580 marine, 99 schwarz,
18 orange, 35 rot, 55 royalblau,  54 türkis,
605 apfelgrün, 95 graumeliert.

–

Grössen: S-2XL.–
Farben: 00, 580, 99, 35, 55, 95: S-4XL.–
Damenmodell: Art. 1590.29341.–

CHF 11.40 1590.29340. T-shirt Premium-T T-Shirt Premium-TPCE/STK

100% coton – 180 g/m².–
Col rond avec bandes de propreté, doubles
coutures. Certifié Oeko-Tex®.

–

Couleurs: 00 blanc, 35 rouge, 54 turquoise,
55 royal, 580 marine, 605 vert, 99 noir,  95
gris chiné et 18 orange jusqu'à épuisement
du stock.

–

Grandeurs: S-2XL.–
Modèle homme: art. 1590.29340.–

100% Baumwolle – 180 g/m².–
Rundkragen, Doppelnähte. Oeko-Tex®
zertifiziert.

–

Farben: 00 weiss, 35 rot, 54 türkis, 55 royal,
580 marine,  605 apfelgrün, 99 schwarz,  95
graumliert und 18 orange solange der Vorrat
reicht.

–

Grössen: S-2XL.–
Herrenmodell: Art. 1590.29340.–

CHF 11.40 1590.29341. T-shirt Premium T dame T-Shirt clique Premium-T DamePCE/STK

50% Coolmax® Dacronfibres, 50%
polyester – 140 g/m².

–

Fermeture à glissière, 1 poche poitrine, col,
anti-transpirant.

–

Couleurs: 540 marine, 940 noir.–
Grandeurs: XS-3XL.–

50% Coolmax® Dacronfaser, 50%
Polyester – 140 g/m².

–

Reissverschluss, 1 Brusttasche,
Seitenschlitze.

–

Farben: 540 marine, 940 schwarz.–
Grössen: XS-3XL.–

CHF 67.00 430.PF718. Polo Coolmax Polo CoolmaxPCE/STK

4 TVA incluse-départ usine sous réserve de changement – Prix quantité sur demande
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Divers Diverse

Couleurs : 00 blanc, 14 marine, 90 noir et 58
gris.

–

Gr. XS à 3XL.–
50% Coolmax® Dacronfibres, 50%
polyester – 140 g/m².

–

Respirant, souple, léger, sèche rapidement,
ne nécessite pas de repassage.

–

Couleurs: 540 marine, 930 gris, 940 noir.–
Grandeurs: XS-3XL.–

50% Coolmax® Dacronfaser, 50%
Polyester – 140 g/m².

–

Atmungsaktiv, schnell trocknend, kein
Bügeln.

–

Farben: 540 marine, 930 grau, 940 schwarz.–
Grössen: XS-3XL.–

CHF 57.00430.PF918.T-shirt Coolmax T-Shirt Coolmax PCE/STK

100% coton, sauf gris mélange 85% coton,
15% viscose, gris cendré 99% coton,  1%
viscose, anthracite 60% coton, 40%
polyester – 145 g/m².

–

T-shirt unisexe, col rond avec élasthanne,
bande de renfort épaule, col avec bande  de
propreté, coupe moderne.

–

Couleurs: 26 couleurs à choix.–
Grandeurs: XS-4XL.–
Modèle dame: art. 1590.29031.–

100% Baumwolle, ob graumeliert 85%
baumwolle, 15% viskose, Ash 99%
baumwolle,  1% viskose, Anthrazit 60%
baumwolle, 40%, polyester – 145g/m².

–

Unisex T-shirt, körpernah geschnitten,
Nackenband und Kragen sind im Elasthan
versetzt, verstärkte Schulternähte.

–

Farben: 26 verschidene Farben.–
Grössen: XS-4XL.–
Damenmodel: Art. 1590.29031.–

CHF 6.501590.29030.T-shirt Basic-T T-Shirt Basic-T PCE/STK

5TVA incluse-départ usine sous réserve de changement – Prix quantité sur demande
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Divers Diverse

100% coton peigné (Gris mélange [95] 85%
coton et 15% viscose),  145 g/m².

–

Coupe moderne. Col rond, Bande de propreté
au col et bande de  renfort aux épaules. Col
avec élasthanne.

–

Couleurs: 00 blanc, 10 jaune, 18 orange, 300
rose, 35 rouge, 38 bordeaux,  54 turquoise,
55 royal, 580 marine, 600 vert fluo, 605 vert
pomme, 71 vert militaire,  95 gris chiné, 99
noir.

–

Grandeurs: XS-2XL.–
Modèle homme: art.1590.29030.–

100% gekämmte Baumwolle (Graumeliert
[95]: 85% Baumwolle, 15% Viskose)  145
g/m².

–

Leichtes T-Shirt schmal geschnitten mit
Nackenband, Kragen ist mit Elasthan
versetzt, verstärkte Schulternähte. Herren ist
rundgestrickt, Damen mit Seitennähten.

–

Farben: 00 Weiss, 10 Lemon, 18 orange, 300
Rosa, 35 rot, 38 Bordeaux,  54 Türkis, 55
Royal, 580 Marine, 600 Fluogrün, 605
Apflgrün, 71 Militärgrün,  95 Gemischtgrau,
99 Schwarz.

–

Grössen: XS-2XL.–
Herrenmodel: Art. 1590.29030.–

CHF 7.80 1590.29031. T-shirt Basic T-Lady T-Shirt Basic T LadyPCE/STK

100% coton – 160 g/m².–
Coupe moderne, coton peigné pré-rétréci,
col fin en coton et élasthanne.

–

Couleurs: 44 lila, 300 cerise, 250 rose, 00
blanc, 18 orange, 10 jaune,  170 orange HV
(80% polyester, 20% coton), 11 jaune HV
(80% polyester, 20%  coton), 35 rouge, 38
bordeaux, 92 gris cendré (99% coton, 1%
viscose), 94  argent, 95 gris mélange (85%
coton, 15% viscose), 955 anthracite (60%
coton,  40% polyester), 99 noir, 580 marine,
57 bleu pale, 56 bleu, 55 royal, 54
turquoise, 605 vert, 565 bleu mélangé, 600
vert fluo, 68 vert bouteille, 67 vert  clair, 815
beige, 820 brun clair, 825 marron.

–

Grandeurs: XS-3XL.–
Couleurs 00, 35, 55, 580, 95, 99: XS-5XL.–
Modèle dame: art. 1590.29361.–

100% Baumwolle – 160 g/m².–
Moderner Schnitt, schlanker Hals aus
Baumwolle und Elasthan.

–

Farben: 44 lila, 300 kirsche, 250 rosa, 00
weiss, 18 orange, 10 gelb, 170 HV-  orange
(80% Polyester, 20% Baumwolle), 11
HV-gelb (80% Polyester, 20%  Baumwolle),
35 rot, 38 weinrot, 92 hellgrau (99%
Baumwolle, 1% Viskose),  94 Silber, 95
graumeliert (85% Baumwolle, 15% Viskose),
955 anthrazit (60%  Baumwolle, 40%
Polyester), 99 schwarz, 580 marine, 57
hellblau, 56 blau,  55 royal, 54 türkis, 605
grün, 565 blaumeliert, 600 neongrün, 68
flaschengrün, 67 hellgrün, 815 beige, 820
hellbraun, 825 dunkelbraun.

–

Grössen: XS-3XL.–
Farben 00, 35, 55, 580, 95, 99: XS-5XL.–
Damenmodel: Art. 1590.29361.–

CHF 9.10 1590.29360. T-shirt New Classic-T T-Shirt New Classic-TPCE/STK

6 TVA incluse-départ usine sous réserve de changement – Prix quantité sur demande
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Divers Diverse

100% coton – 160 g/m².–
Coupe moderne, coton peigné pré-rétréci,
col fin en coton et élasthanne.

–

Couleurs: 44 lila, 300 cerise, 250 rose, 00
blanc, 18 orange, 10 jaune,  170 orange HV
(80% polyester, 20% coton), 11 jaune HV
(80% polyester, 20%  coton), 35 rouge, 38
bordeaux, 92 gris cendré (99% coton, 1%
viscose), 94  argent, 95 gris mélange (85%
coton, 15% viscose), 955 anthracite (60%
coton,  40% polyester), 99 noir, 580 marine,
57 bleu pale, 56 bleu, 55 royal, 54
turquoise, 605 vert, 565 bleu mélangé, 600
vert fluo, 68 vert bouteille, 67 vert  clair, 815
beige, 820 brun clair, 825 marron.

–

Grandeurs: XS-3XL. Couleurs 00, 35, 55,
580, 95, 99: XS-5XL.

–

Modèle homme: art. 1590.29360.–

100% Baumwolle – 160 g/m².–
Moderner Schnitt, schlanker Hals aus
Baumwolle und Elasthan.

–

Farben: 44 lila, 300 kirsche, 250 rosa, 00
weiss, 18 orange, 10 gelb, 170 HV-  orange
(80% Polyester, 20% Baumwolle), 11
HV-gelb (80% Polyester, 20%  Baumwolle),
35 rot, 38 weinrot, 92 hellgrau (99%
Baumwolle, 1% Viskose),  94 Silber, 95
graumeliert (85% Baumwolle, 15% Viskose),
955 anthrazit (60%  Baumwolle, 40%
Polyester), 99 schwarz, 580 marine, 57
hellblau, 56 blau,  55 royal, 54 türkis, 605
grün, 565 blaumeliert, 600 neongrün, 68
flaschengrün, 67 hellgrün, 815 beige, 820
hellbraun, 825 dunkelbraun.

–

Grössen: XS-3XL.–
Farben 00, 35, 55, 580, 95, 99: XS-5XL.–
Herrenmodel: Art. 1590.29360.–

CHF 9.101590.29361.T-shirt Dame New Classic T T-Shirt Dame New Classic T

100% coton, sauf 95 gris mélangé : 85%
coton – 15% viscose – 155/160g /m².

–

T-shirt pré-rétréci en coton peigné de qualité
supérieure, col élastique,  Double surpiqûre
et bandes de propreté au col.

–

Couleurs: 00 blanc, 35 rouge, 55 royal, 58
marine,  95 gris chiné, 99 noir.

–

Grandeurs: XS-6XL.–

100% gekämmte und vorgeschrumpfte
Baumwolle (Graumeliert [95])  85%
Baumwolle und 15% Viskose).

–

T-Shirt in weitem Schnitt aus  T-Shirt
feinster gekämmter und vorgeschrumpfter
Baumwolle,  Nackenband doppelte Nähte am
Kragen.

–

Farben: 00 weiß, 35 rot, 55 royal, 58 marine,
95 grau  meliert, 99 schwarz.

–

Grössen: XS-6XL.–

CHF 9.801590.29320.T-shirt clique classic-T 29320 T-Shirt Clique Classic-T 29320 PCE/STK

7TVA incluse-départ usine sous réserve de changement – Prix quantité sur demande
MWST inbegriffen - ab Fabrik - Änderungen vorbehalten – Mengenpreis auf Anfrage
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Divers Diverse

100% polyester – 150 g/m².–
T-shirt technique respirant, très confortable.
Maille tissée pour une  meilleure évacuation
de la transpiration. Empiècement épaules et
manches pour une meilleure tenue.

–

Couleurs: 35 rouge, 00 blanc, 54 turquoise,
55 royal, 580 marine, 605 vert pomme, 99
noir.

–

Grandeurs: S-2XL - Couleurs 00, 99: S-4XL.–
Modèle dame: art. 1590.29335.–

100% Polyester – 150 g/m².–
Funktion T-Shirt mit optimalem
feuchtigkeitstransport, Seitennähte  und
Doppelnähte an den Schultern.

–

Farben: 35 rot, 00 weiss, 54 türkis, 55 royal,
580 marine, 605 apfelgrün, 99 schwarz.

–

Grössen: S-2XL - Farben 00, 99: S-4XL.–
Damenmodel: Art. 1590.29335.–

CHF 13.70 1590.29334. T-shirt Ice-T T-Shirt Ice-TPCE/STK

100% polyester – 150 g/m².–
T-shirt technique respirant, très confortable.
Maille tissée pour une  meilleure évacuation
de la transpiration. Empiècement épaules et
manches pour une meilleure tenue.

–

Couleurs: 00 blanc, 35 rouge, 54 turquoise,
55 royal, 580 marine,  605 vert pomme, 99
noir.

–

Grandeurs: S-2XL.–
Modèle homme: art. 1590.29334.–

100% Polyester – 150 g/m².–
Funktions T-Shirt mit optimalem
Feuchtigkeitstransport, Seitennähte  und
Doppelnähte an den Schultern.

–

Farben : 00 weiss, 35 rot, 54 Türkis blau, 55
royal, 580 marine,  605 Apfel grün, 99
schwarz.

–

Grössen: S-2XL.–
Herrenmodel: Art. 1590.29334.–

CHF 13.70 1590.29335. T-Shirt dame ice-t T-Shirt ladies ice-tPCE/STK

60% coton, 40% polyester, jersey simple –
180 g/m².

–

Design bicolore, encolure en côtes, bandes
réfléchissantes sur les épaules  pour une
meilleure visibilité.

–

Couleurs: 01 noir/gris, 69 gris/noir, 09
marine/bleu, 08 royal/noir,  69B gris/rouge,
03 blanc/gris, 24 rouge/gris, 15 vert
foncé/noir, 17 olive/noir,  34 brun/noir.

–

Grandeurs: XS-6XL sauf 34 brun/noir
XS-4XL.

–

60% Baumwolle, 40% Polyester, Single
Jersey – 180 g/m².

–

Zweifarbiges Design, weiches
Strickbündchen am Hals, reflektierendener
Aufdruck auf den Schultern.

–

Farben: 01 schwarz/grau, 17 olive/schwarz,
69 grau/schwarz, 09 marine/blau,  08
royal/schwarz, 69B grau/rot, 03 weiss/grau,
24 rot/grau, 15 dunkelgrün/schwarz,  34
braun/schwarz.

–

Grössen: XS-6XL, ausser 34 braun/schwarz
gr. XS-4XL.

–

CHF 32.00 1977.9810141. T-shirt Galaxy 9810 T-Shirt Galaxy 9810PCE/STK

8 TVA incluse-départ usine sous réserve de changement – Prix quantité sur demande
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Divers Diverse

100% coton – 60 g/m².–
T-shirt manches courtes avec encolure
renforcée.

–

Couleurs: 01 vert bouteille, 03 blanc, 165
marine, 20 noir, 79 anthracite,  53 vert olive,
737 bleu royal, 757 rouge.

–

Grandeurs: XS-6XL.–

100% Baumwolle – 60 g/m².–
Kurzarm T-Shirt mit Bündchen am Hals, mit
kontrastfarbenen Ziernähten.

–

Farben: 01 grün, 03 weiss, 165 marine, 20
schwarz, 79 anthrazit,  53 olive grün, 737
royal blau, 757 rot.

–

Grössen: XS-6XL.–

CHF 14.001977.9053551.T-shirt engel 9053 T-Shirt engel 9053 PCE/STK

55% coton, 45% polyester – 190 g/m².–
Manche raglan, col rond, fentes latérales,
évacue l'humidité, sèche rapidement.

–

Normes: EN 13758-2, protection UV 40+,  EN
15797, lavage industriel.

–

Couleurs: 556 marine-lemon, 586
marine-gris, 796 vert foncé-noir, 866
gris-rouge,  896 gris-noir, 996 noir-gris, 982
noir-lemon.

–

Grandeurs: XS-3XL.–

55% Baumwolle, 45% Polyester – 195 g/m².–
Rundhalsausschnitt, Raglan-Ärmel,
Seitenschlitzen,  evakuiert Feuchtigkeit und
trocknet schnell.

–

Normen: EN 13758-2, UV-Schutz 40+,  EN
15797, Industriewäsche.

–

Farben: 556 marin-lemon, 586 marin-grau,
796 dunkelgrün-schwarz, 866 grau-rot,  896
grau-schwarz, 996 schwarz-grau, 982
schwarz-lemon.

–

Grössen: XS-3XL.–

CHF 39.90430.122396.T-shirt 7046 thv T-Shirt 7046 thv PCE/STK

60% coton, 40% polyester – 200 g/m².–
T-shirt avec éléments réfléchissants sur les
épaules,  col en bord côte.

–

OEKO-TEX.–
Couleurs: 2038 noir/lemon, 2047 noir/rouge,
16538 marine/lemon.

–

Grandeurs: XS-4XL.–

60% Baumwolle, 40% Polyester – 200 g/m².–
T-shirt mit Reflexstreifen auf den Schulter,
Rund Kragen.

–

OEKO-TEX.–
Farben: 2038 schwarz/lemon, 2047
schwarz/rot,  16538 marine/lemon.

–

Grössen: XS-4XL.–

CHF 44.001977.9870.T-shirt Cargo 9870 T-Shirt Cargo 9870 PCE/STK

9TVA incluse-départ usine sous réserve de changement – Prix quantité sur demande
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Divers Diverse

100% coton organique, 175 g/m².–
Coton peigné, coupe moderne, encolure
ronde, encolure en maille côtelée, bande de
renfort  sur les coutures au niveau de la
nuque.

–

Couleurs: 032 vert poudre, 010 marine, 06
blanc, 09 noir, 34 vert forêt, 52 beige, 54
brun noisette,  75 bleu clair, 80 gris, 89
anthracite.

–

Grandeurs: XS-2XL. (3XL-5XL avec
supplément de prix).

–

100% Bio-Baumwolle, 175 g/m².–
Gekämmte Baumwolle, Moderne Passform,
Runder Halsausschnitt, Rippenbündchen am
Hals,  Nackenband.

–

Farben: 032 staubgrün, 010 marine, 06
weiss, 09 schwarz, 34 waldgrün, 52 beige,
54 nussbraun,  75 hellblau, 80 grau, 89
anthrazit.

–

Grössen: XS-2XL. (3XL-5XL mit Aufpreis).–

CHF 22.00 2483.22582. T-shirt Customized T-Shirt CustomizedPCE/STK

47% coton, 31% polyester, 22% élasthanne
– 237 g/m².

–

Tissu extensible dans les 2 et 4 directions
pour plus de flexibilité,  Poches renforcées
en Cordura® pour une meilleure résistance,
porte-outils, poche sur la jambe avec
fermeture pour couteau,  boucles avant,
poche de rangement avec porte-badge.

–

Couleurs: 0404 noir, 2004 beige/noir, 3904
vert/noir,  5604 bleu/noir, 5804
anthracite/noir, 9504 marine/noir.

–

Grandeurs: C44-C64.–

47% Baumwolle, 31% Polyester, 22%
Elasthan – 237 g/m².

–

2- und 4-Wege-Stretch-Gewebe für optimale
Flexibilität,  Cordura®-verstärkte Taschen für
optimale Strapazierfähigkeit,  Werkzeughalter
und Schlüsselhalter für zusätzliche
Funktionalität,  Zollstocktasche mit
Messerhalter, Balgtasche mit Ausweishalter.

–

Farben: 0404 schwarz, 2004 beige/schwarz,
3904 grün/schwarz,  5604 blau/schwarz,
5804 anthrazit/schwarz, 9504
marine/schwarz.

–

Grössen: C44-C64.–

CHF 99.00 2604.6143. Short Allround 6143 Short Allround 6143PCE/STK

Modèle dame: art. 2604.6147.–
Tissu Twill extensible dans les deux
directions: 47% coton, 31% polyester,  22%
élasthanne – 237 g/m².

–

Tissu quadridirectionnel: 91,5 % polyamide,
8,5% élasthanne, renforcé avec 100% de
polyamide Cordura®.

–

Porte-outil avec bande auto-agrippante,
poche sur la jambe avec attache pour
couteau,  boucles avant avec porte-clé et
poche cargo classique avec attache pour
badge d’identification.

–

Couleurs: 0404 noir, 0904 blanc-noir, 2004
beige-noir, 3904 vert forêt-noir, 3104
olive-noir,  5064 royal-noir, 5804 gris-noir,
9504 marine-noir.

–

Grandeurs: C44-C64.–
Modèle dame: art. 2604.6147.–

Twill-Gewebe mit Zwei-Wege-Stretch: 47%
Baumwolle, 31% Polyester, 22% Elastan –
237g/m².

–

Vier-Wege-Stretchmaterial: 91,5% Polyamid,
8,5% Elastan. Verstärkt mit 100%
Cordura®-Polyamid.

–

Werkzeughalter mit Klettverschluss,
Beintasche mit Messerbefestigung,
Frontschnallen mit Schlüsselring und
klassische Cargotasche mit
Ausweisbefestigung.

–

Farben: 0404 schwarz, 0904 weiss-schwarz,
2004 beige-schwarz, 3904 Wald
grün-schwarz,  3104 oliv-schwarz, 5064
royal-schwarz, 5804 grau-schwarz, 9504
marine-schwarz.

–

Grössen: C44-C64.–
Damenmodel: Art. 2604.6147.–

CHF 109.00 2604.6141. Short allroundWork 6141 Short allroundWork 6141PCE/STK
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Divers Diverse

Tissu Twill extensible dans les deux
directions: 47% coton, 53% polyester,  22%
élasthanne – 237 g/m².

–

Tissu quadridirectionnel: 91,5 % polyamide,
8,5% élasthanne, renforcé avec 100% de
polyamide Cordura®.

–

Porte-outil avec bande auto-agrippante,
poche sur la jambe avec attache pour
couteau,  boucles avant avec porte-clé et
poche cargo classique avec attache pour
badge d’identification.

–

Couleurs: 0404 noir, 0904 blanc-noir.–
Grandeurs: C32-C54.–
Modèle homme: art. 2604.6141.–

Twill-Gewebe mit Zwei-Wege-Stretch: 47%
Baumwolle, 53% Polyester, 237g/m².

–

Vier-Wege-Stretchmaterial: 91,5% Polyamid,
8,5% Elastan. Verstärkt mit 100%
Cordura®-Polyamid.

–

Werkzeughalter mit Klettverschluss,
Beintasche mit Messerbefestigung,
Frontschnallen mit Schlüsselring und
klassische Cargotasche mit
Ausweisbefestigung.

–

Farben: 0404 schwarz, 0904 weiss-schwarz.–
Grössen: C32-C54.–
Herrenmodel: Art. 2604.6141.–

CHF 109.002604.6147.Short Dame 6147 Damenshort 6147 PCE/STK

Coupe large.–
47% coton, 53% polyester – 237 g/m².–
Tissu extensible dans les 2 et 4 directions
pour plus de flexibilité,  Poches renforcées
en Cordura® pour une meilleure résistance,
porte-outils et porte-clés pour encore plus
de fonctionnalité,  poche pour mètre avec
attache pour couteau, poche de rangement
avec porte-badge.

–

Couleurs:  0404 noir en stock,  0904
blanc-noir, 5604 royal-noir, 5804 gris-noir,
9504 marine-noir sur commande (10 jours).

–

Grandeurs: D46-D56.–

Breiter Schnitt.–
47% Baumwolle, 53% Polyester – 237 g/m².–
2- und 4-Wege-Stretch-Gewebe für optimale
Flexibilität,  Cordura®-verstärkte Taschen für
optimale Strapazierfähigkeit,  Werkzeughalter
und Schlüsselhalter für zusätzliche
Funktionalität,  Zollstocktasche mit
Messerhalter, Balgtasche mit Ausweishalter.

–

Farben: ab Lager 0404 schwarz,  auf
Bestellung: 0904 weiss/schwarz, 5604
royal/schwarz, 5804 grau/schwarz, 9504
marine/schwarz.

–

Grössen: D46-D56.–

CHF 109.002604.6151.Short Allroundwork 6151 Short Allroundwork 6151 PCE/STK

Coupe large.–
47% coton, 53% polyester – 237 g/m².–
Tissu extensible dans les 2 et 4 directions
pour plus de flexibilité,  poches renforcées
en Cordura® pour une meilleure résistance,
porte-outil pour attacher divers outils, poche
pour mètre avec attache pour couteau,
poche de rangement avec porte-badge.

–

Couleur: 9504 marine-noir en stock,  0904
blanc-noir, 5604 royal-noir, 5804 gris-noir,
0404 noir sur commande (10 jours).

–

Grandeurs: D46-D58.–

Breiter Schnitt.–
47% Baumwolle, 53% Polyester – 237 g/m².–
2- und 4-Wege-Stretch-Gewebe für optimale
Flexibilität,  Cordura®-verstärkte Taschen für
optimale Strapazierfähigkeit,  Werkzeughalter
zur Befestigung von zusätzlichen Taschen,
Ergonomischer Schnitt,  Cargo pocket with
ID holder.

–

Farbe: ab Lager 9504 marine-schwarz,  Auf
Bestellung 0904 weiss/schwarz, 5604
royal/schwarz, 5804 grau/schwarz, 0404
schwarz.

–

Grössen: D46-D58.–

CHF 99.002604.6153.Short Allroundwork 6153 Short Allroundwork 6153 PCE/STK
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Divers Diverse

73% nylon, 17% coton, 10% élasthanne –
220 g/m².

–

Tissu stretch avec une résistance à l’usure et
une respirabilité supérieures,  absorbe
facilement la transpiration et sèche
rapidement, nombreuses poches
fonctionnelles,  anneau en D, boutons pour
une fixation facile des poches pendantes.

–

Couleurs: 20 noir, 41 brun, 53 vert foncé, 79
anthracite, 165 marine,  167 brun foncé.

–

Grandeurs: 36-60.–

73% Nylon, 17% Baumwolle, 10% Elasthan
– 220 g/m².

–

moderne Passformhohe, Verschleißfestigkeit
und Atmungsaktivität,  das Gewebe hat
feuchtigkeitsabsorbierende Eigenschaften
und trocknet schnell,  viele funktionelle
Taschen, Schlaufe mit D-Ring, Knöpfe zur
einfachen Befestigung von Holstertaschen.

–

Farben: 20 schwarz, 41 braun, 53
dunkelgrün, 79 anthrazit, 165 marine,  167
dunkelbraun.

–

Grössen: 36-60.–

CHF 97.00 1977.6366317. Short X-treme 6366 Short X-treme 6366PCE/STK

65% polyester, 35% coton – 250 g/m².–
Tissu ventilé à l’arrière, nombreuses poches
fonctionnelles, anneau en D,  poche mètre
renforcée, boutons pour une fixation facile
des poches pendantes.

–

Couleurs: 0169 noir-gris, 3701 brun-noir,
5320 vert-noir.

–

Grandeurs: 36-60–

65% Polyester, 35% Baumwolle – 250 g/m².–
Atmungsaktives Material im hinteren
Bereich, viele funktionelle Taschen,
verstärkte Zollstocktasche, Schlaufe mit
D-Ring, Knöpfe zur einfachen Befestigung
von Holstertaschen.

–

Farben: 0169 schwarz-grau, 3701
braun-schwarz, 5320 grün-schwarz.

–

Grössen: 36-60–

CHF 85.00 1977.6362. Short xtreme 6362 Short xtreme 6362PCE/STK

Composition: 94% Polyamide, 6% Elastan.–
Short en tissu léger extensible dans les 4
sens.

–

Large boucle de ceinture au centre du dos
pour une meilleure stabilité et résistance.

–

Poche avec fermeture à glissière et pour
règle.

–

Couleurs: 990 noir, 989 gris, 599 marine,
474 vert.

–

Grandeurs: C44-C74.–

Zusammensetzung: 94% Polyamid, 6%
Elastan.

–

Shorts aus leichtem Stoff, der in alle vier
Richtungen dehnbar ist.

–

Breite Gürtelschlaufe in der Mitte des
Rückens für mehr Stabilität und
Widerstandsfähigkeit.

–

Tasche mit Reißverschluss und für Lineal.–
Farben: 990 schwarz, 989 grau, 599 marine,
474 grün.

–

Größen: C44-C74.–

CHF 119.00 2596.77506. Short Oxford 4X CNCT Short Oxford 4X CNCTPCE/STK
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Divers Diverse

93% polyamide, 7% élasthanne – 310 g/m².–
Tissu extensible dans les 4 sens, renfort en
Cordura®, poches suspendues,  fermeture
éclair YKK.

–

Couleurs: 992 noir, 590 marine.–
Grandeurs: 38-58.–

93% Polyamid, 7% Elastan – 310 g/m².–
4-Wege-Stretch, Verstärkung aus Cordura®
Material, Hängetaschen.

–

Farben: 992 schwarz, 590 marine.–
Grössen: 38-58.–

CHF 125.002596.77443.Short Chelsea Evo Cons Short Chelsea Evo Cons PCE/STK

Tissu principal: extensible 4 directions: 93%
polyamide, 7% élasthanne – 310 g/m².

–

Tissu secondaire: 79% coton, 21%
polyester – 295 g/m².

–

Poches multifonctionnelles, large boucle de
ceinture au milieu du dos,  entrejambe à
soufflet, boucle pour porte-badge.

–

Couleurs: 992 noir, sur demande: 590
marine.

–

Grandeurs: C44-C64.–

Hauptmaterial: 4-Wege-Stretch: 93%
Polyamid, 7% Elastan – 310 g/m².

–

Sekundärmaterial: 79% Baumwolle, 21%
Polyester – 295 g/m².

–

Einschubtaschen, geformter Bund, Breite
Gürtelschlaufe am Rücken, Zwickel im
Schritt,  Cargotaschen, Schlaufe für Ausweis
oder Karten.

–

Farben: 992 schwarz, auf Anfrage: 590
marine.

–

Grössen: C44-C64.–

CHF 105.002596.77444.Short service chelsea evo Service-shorts chelsea evo PCE/STK

Tissu principal : 94% polyamide, 6%
élasthanne – 244 g/m².

–

Renforcement : 97% polyamide, 3%
élasthane – 307 g/m².

–

Tissu léger et extensible, poche cuisse et
poche téléphone inégrée, boucle
porte-badge,  entrejambe à soufflet, détails
réfléchissants.

–

Couleurs: 990 noir, 789 beige.–
Grandeurs: 38-62.–

Hauptmaterial : 94% Polyamid, 6% Elastan –
244 g/m².

–

Verstärkung : 97% Polyamid, 3% Elastan –
307 g/m².

–

Leichter und Strechstoff,
Oberschenkeltasche und integrierter
Handytasche, Schlaufe für  Ausweis, Zwickel
im Schritt, Reflektierende Details.

–

Farben: 990 schwarz, 789 beige.–
Grössen: 38-62.–

CHF 169.002596.77578.Short Kensington construction Shorts Kensington construction PCE/STK
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Divers Diverse

Grandeurs : 38-62.–
Tissu principal: Tissu mélangé (twill), 60%
coton 20% polyester,  20% EME, 280 g/m².

–

Taille confort avec élastiques intégrés sur les
côtés avec anneau D en métal, poches
frontales avec poches  pendantes
multifonctionnelles, détachables et
rabattables et avec  compartiments à outils,
en CORDURA®, poche de côté avec rabat,
poche-mètre intégrée, poche-téléphone,
compartiments à outils  appliqués,
poche-téléphone et compartiments à outils
renforcés  en CORDURA® stretch.

–

Couleurs : 09 marine, 37 brun, 69 anthracite.–
Grandeurs: 38-62.–

Hauptgewebe : Mischgewebe (Twill), 60%
Baumwolle 20% Polyester, 20% EME, 280
g/m².

–

Komfortbund mit eingenähtem Seitenelast,
Gurtschlaufe mit D-Ring aus Metall,
Fronttaschen mit abtrennbaren und
einsteckbaren multifunktionellen
Hängetaschen und Werkzeugfächern aus
CORDURA®,  Verstärkte Gesässtaschen,
Beintasche mit Patte, integrierter
Metertasche,  Handytasche, aufgesetzten
Werkzeugfächern verstärkt mit
Stretch-CORDURA®. Farben: 09 marine, 37
braun, 69 anthrazit.

–

Grössen: 38-62.–

CHF 109.00 111.1894. Short 1894 Short 1894PCE/STK

Tissu principal: tissu mélangé (twill), 65%
polyester, 35% coton, 300 g/m².

–

Poches multifonctionnelles, poches arrière,
poches de côté, poche téléphone,
Poche-mètre, renfort en CORDURA®
stretch.

–

Certifié Oeko-Tex.–
Couleurs: 01-69 noir/gris, 09-69
marine/anthracite, 100-101 gris/kaki,
102-101 brun/kaki, 69-08 anthracite/bleu.

–

Grandeurs: 38-62.–

Hauptmaterial: Mischgewebe (Twill), 65%
Polyester, 35% Baumwolle, 300 g/m².

–

Multifunktionale Taschen, Gesäßtaschen,
Seitentaschen, Handytasche,  Metertasche,
Verstärkung aus CORDURA® Stretch.

–

Nach Öko-Tex zertifiziert.–
Farben: 01-69 schwarz/grau, 09-69
marine/anthrazit, 100-101 grau/kaki,
102-101 braun/kaki, 69-08 anthrazit/blau.

–

Grossen: 38-62.–

CHF 89.00 111.1803. Short 1803 Short 1803PCE/STK

Tissu principal: Ripstop, 65% polyester,
35% coton, 250 g/m².

–

Poches multifonctionnelles, poches arrière,
poches de côté, poche téléphone,
Poche-mètre, et compartiments à outils
appliqués.

–

Bandes réfléchissantes 3M® sur les poches
et la poche-mètre.

–

Certifié Oeko-Tex.–
Couleurs: 01-69 noir/anthracite, 09-69
marine/anthracite, 69-09 anthracite/marine.

–

Grandeurs: 38-62.–

Hauptmaterial: Ripstop, 65% Polyester, 35%
Baumwolle, 250 g/m².

–

Multifunktionale Taschen, Gesäßtaschen,
Seitentaschen, Handytasche,  Metertasche
und aufgesetzte Werkzeugfächer.

–

Reflektierende 3M®-Streifen an den Taschen
und der Metertasche.

–

Nach Öko-Tex zertifiziert.–
Farben: 01-69 schwarz/anthrazit, 09-69
marine/anthrazit, 69-09 anthrazit/marine.

–

Grössen: 38-62.–

CHF 79.00 111.1626. Short 1626 Short 1626PCE/STK
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Divers Diverse

Tissu principal: tissu mélangé (twill), 65%
polyester, 35% coton, 245 g/m².

–

Poches multifonctionnelles, poches arrière,
poches de côté, poche téléphone,
Poche-mètre, poche-monnaie et
compartiments à outils appliqués.

–

Certifié Oeko-Tex.–
Couleurs: 01 noir, 09 marine, 36 brun, 69
anthracite.

–

Grandeurs: 38-62.–

Hauptstoff: Mischgewebe (Twill), 65%
Polyester, 35% Baumwolle, 245 g/m².

–

Multifunktionale Taschen, Gesäßtaschen,
Seitentaschen, Handytasche,  Metertasche,
Geldbeutel und aufgesetzte Werkzeugfächer.

–

Nach Öko-Tex zertifiziert.–
Farben: 01 schwarz, 09 marine, 36 braun, 69
anthrazit.

–

Grössen: 38-62.–

CHF 59.00111.1650.Short 1650 Short 1650 PCE/STK

Tissu principal: Twill-stretch, 60% coton,
20% polyester, 20% élastomultiester, 280
g/m².

–

Taille super confort avec bouton-jean,
passant avec anneau D en métal.

–

Poches multifonctionnelles, poches arrière,
poches de côté, poche téléphone,
Poche-mètre et compartiments à outils
appliqués avec renfort en CORDURA®
stretch.

–

Certifié Oeko-Tex.–
Couleurs: 38 noir, 08 bleu, 09 marine, 16
vert, 36 brun, 69 gris.

–

Grandeurs: 34-58.–

Hauptmaterial: Twill-Stretch, 60%
Baumwolle, 20% Polyester, 20%
Elastomultiester, 280 g/m².

–

Superkomfortbund mit Jeansknopf, Schlaufe
mit D-Ring aus Metall.

–

Multifunktionale Taschen, Gesäßtaschen,
Seitentaschen, Handytasche,  Metertasche
und aufgesetzte Werkzeugfächer mit
CORDURA® Stretch-Verstärkung.

–

Nach Öko-Tex zertifiziert.–
Farben: 38 schwarz, 08 blau, 09 marine, 16
grün, 36 braun, 69 grau.

–

Grössen: 34-58.–

CHF 89.00111.3434.Short dame 3434 Short damen 3434 PCE/STK

Tissu principal: Reflex-190, 50% coton, 50%
polyester, 180 g/m².

–

Poches multifonctionnelles, poches arrière,
poches de côté, poche téléphone,
Poche-mètre et compartiments à outils
appliqués.

–

Normes: EN ISO 20471, classe 2. Certifié
Oeko-Tex.

–

Couleurs: 3169 orange/anthracite.–
Grandeurs: 38-62.–

Hauptstoff: Reflex-190, 50% Baumwolle,
50% Polyester, 180 g/m².

–

Multifunktionale Taschen, Gesäßtaschen,
Seitentaschen, Handytasche,  Metertasche
und aufgesetzte Werkzeugfächer.

–

Normen: EN ISO 20471, Klasse 2. Nach
Öko-Tex zertifiziert.

–

Farben: 3169 orange/anthrazit.–
Grössen: 38-62.–

CHF 119.00111.1230.3169.Pantalon travail été 1230 Sommer-Arbeitshose 1230 PCE/STK
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Divers Diverse

55% coton, 45% polyester – 180 g/m².–
Maille en coton pour le contact avec le peau,
coupe cintrée, bandes réfléchissantes  en
microbilles segmentées thermocollées, tissu
souple et stretch,  maille ajourée sous les
bras pour une meilleure ventilation.

–

Normes: EN ISO 20471+A1 cl. 2, Protection
UV 40+ EN 13758-2+A1.

–

Couleurs: 21-69 lemon HV/marine, 31-09
orange HV/marine, 31 orange uni.

–

Grandeurs: S-3XL.–
Grandeurs: 4XL-5XL sur demande avec
suppléments.

–

55% Baumwolle, 45% Polyester – 180 g/m².–
Baumwollgewebe für Hautkontakt, Slim Fit,
Reflexstreifen aus thermobondierten
segmentierten Microbeads. Aus weichem
und dehnbarem Stoff,  perforiertes Mesh
unter den Armen für bessere Belüftung.

–

Normen: EN ISO 20471+A1 Kl. 2, UV-Schutz
40+ EN 13758-2+A1.

–

Farben: 21-69 lemon HV/marine, 31-09
orange HV/marine, 31 Uniorange.

–

Grössen: S-3XL.–
Grössen: 4XL-5XL, auf Anfrage mit
Zuschlag.

–

CHF 43.90 149.10026. T-shirt HV Jakarta T-Shirt HV JakartaPCE/STK

55% coton, 45% polyester – 180 g/m².–
Maille en coton pour le contact avec le peau,
coupe cintrée, bandes réfléchissantes  en
microbilles segmentées thermocollées, tissu
souple et stretch,  maille ajourée sous les
bras pour une meilleure ventilation.

–

Normes: EN ISO 20471+A1, M-3XL=cl.3,
(S=cl. 2), Protection UV EN 13758-2+A1
jaune 40+,  orange 50+.

–

Couleurs: 21-69 lemon HV/marine, 31-09
orange HV/marine.

–

Grandeurs: S-3XL.–

55% Baumwolle, 45% Polyester, 180 g/m².–
Baumwollgewebe für Hautkontakt, Slim Fit,
Reflexstreifen aus thermobondierten
segmentierten Microbeads. Aus weichem
und dehnbare Stoff,  perforiertes Mesh unter
den Armen für bessere Belüftung.

–

Normen: EN ISO 20471, M-3XL=kl. 3, (S=cl.
2). UV-schutz EN 13758-2+A1 gelb 40+,
orange 50+.

–

Farben: 21-69 lemon HV/marine, 31-09
orange HV/marine.

–

Grössen: S-3XL.–

CHF 48.90 149.10029. Pull HV Jakarta Pulli HV JakartaPCE/STK

100% polyester – 115 g/m².–
Maille souple, légère et respirante, coupe
cintrée confortable, Bandes
rétroréfléchissantes  segmentées
thermocollées : respirantes, souples et
stretch, protection contre les UV,  maille
ajourée sous les bras pour une ventilation
maximale, col V avec bande de propreté.

–

Normes: EN ISO 20471, Protection UV: EN
13758-2+A1 jaune 40+, orange 50+.

–

Couleurs: 21-09 lemon HV/marine, 31-09
orange HV/marine.

–

Couleur: 24-09 rouge HV/marine avec
suppléments.

–

Grandeurs: S-3XL.–

100% Polyester-  115 g/m².–
Weiches, leichtes und atmungsaktives Mesh,
bequemer Schnitt, retroreflektierende
Streifen  segmentiert heißverschweißt:
atmungsaktiv, flexibel und dehnbar,
Perforiertes  Mesh unter den Armen für
maximale Belüftung, V-Ausschnitt mit
sauberem Band.

–

Normen: EN ISO 20471, UV-Schutz EN
13758-2 + A1 gelb 40+, orange 50+.

–

Farben: 21-69 lemon HV/marine, 31-09
orange HV/marine.

–

Farbe: 24-09 rot HV/marine mit Zuschlag.–
Grössen: S-3XL.–

CHF 37.90 149.10025. T-shirt HV Bali T-Shirt HV BaliPCE/STK
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Divers Diverse

100% Polyester, cool-light, 130 g/m².–
Maille technique très légère à fort transfert
d’humidité.

–

Coupe dame, traitement antibactérien,
toucher soyeux.

–

Maille aérée sur les côtés, col V, manches
courtes ourlées.

–

Normes: EN ISO 20471 + A1 classe 1.
Lavage 60° 50 cycles. UV-Protection UFP
30+.

–

Couleurs: 31 orange HV/marine, 21 lemon
HV/marine.

–

Grandeurs: XS-XL.–

100% Polyester, cool-light, 130 g/m².–
Damenschnitt, sehr leichte technische
Maschenware mit  hohem
Feuchtigkeitstransport. antibakteriell
behandelt,  seidiger Griff.Belüftete
Maschenware an den Seiten,  V-Ausschnitt,
gesäumte kurze Ärmel.

–

Normen: EN ISO 20471 + A1, Kl 1, Waschen
60° 50 Zyklen. UV-Schutz UFP 30+.

–

Farben: 31 orange HV/marine, 21 lemon
HV/marine.

–

Grössen: XS-XL.–

CHF 42.90149.10068.T-shirt bahia Dame T-Shirt Bahia Damen PCE/STK

Jaune ou orange fluo et marine: maille
double face  piquée 40 % polyester, 60 %
coton, 180 g/m², Rouge  fluo: maille double
face piquée 45 % polyester, 55 % coton, 185
g/m².

–

Coupe dame, ergonomique, col V,
empiècements contrastés  sur les zones les
plus exposées à la salissure.

–

Normes: EN ISO 20471 + A1 classe 2.
Lavage 60° 50 cycles. UV-Protection UFP
30+.

–

Couleurs: 31 orange HV/marine, 21
lemonHV/marine, 24 rouge HV/marine.

–

Grandeurs: XS-XL.–

Gelb oder Neonorange und Marine:
doppelseitige  Maschenware gesteppt 40 %
Polyester, 60 % Baumwolle,  180 g/m², Rot
Neon: beidseitig gesteppte Maschenware  45
% Polyester, 55 % Baumwolle, 185 g/m².

–

Damenschnitt, ergonomisch, V-Ausschnitt,
kontrastierende  Einsätze an den Stellen, die
am stärksten der Verschmutzung  ausgesetzt
sind. Normen: EN ISO 20471 + A1 Klasse 2.
Waschen 60° 50 Zyklen. UV-Schutz UFP
30+.

–

Farben: 31 orange HV/marine, 21 lemon
HV/marine, 24 rot HV/marine.

–

Grössen: XS-XL.–

CHF 69.00149.10104.Pull HV dame Pulli HV Damen PCE/STK

55% viscose (bambou), 45% polyester
régénéré – 180 g/m².

–

T-shirt haute visibilité en matière légère et
respirante. Coupe moderne. Viscose
(bambou)  à l'intérieur. Régule la
température. Bandes réfléchissantes.

–

Normes: EN ISO 20471 Cl. 2, EN 13758-2
40+, OEKO-TEX® Standard 100,  UV
Protection UFP 40+.

–

Couleurs: 10 orange, 38 lemon, 47 rouge.–
Grandeurs: XS-6XL.–

55% Viskose (Bambus), 45% regeneriertes
Polyester – 180 g/m².

–

High Vis T-Shirt aus leichtem,
atmungsaktivem Material. Modern
geschnitten. Viskose (Bambus) auf der
Innenseite. Reguliert die  Temperatur.
Reflektierende Streifen.

–

Normen: EN ISO 20471 Kl. 2, EN 13758-2
40+, OEKO-TEX® Standard 100,  UV-Schutz
UFP 40+.

–

Farben: 10 orange, 38 lemon, 47 rot.–
Grössen: XS-6XL.–

CHF 53.001977.9554.T-shirt Safety 9554 T-Shirt Safety 9554 PCE/STK
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55% viscose (bambou), 45% polyester
régénéré – 180 g/m².

–

T-shirt manches longues haute visibilité en
matière légère et respirante. Coupe moderne.

–

Viscose (bambou) à l'intérieur. Régule la
température. Bandes réfléchissantes.

–

Normes: EN ISO 20471 Cl. 2, EN 13758-2
40+, OEKO-TEX® Standard 100,  UV
Protection UFP 40+.

–

Couleurs: 10 orange, 38 lemon, 47 rouge.–
Grandeurs: XS-6XL.–

55% Viskose (Bambus), 45% regeneriertes
Polyester – 180 g/m².

–

High Vis Langarmshirt aus leichtem,
atmungsaktivem Material. Modern
geschnitten.

–

Viskose (Bambus) auf der Innenseite.
Reguliert die Temperatur. Reflektierende
Streifen.

–

Normen: EN ISO 20471 Kl. 2, EN 13758-2
40+, OEKO-TEX® Standard 100,  UV-Schutz
UFP 40+.

–

Farben: 10 orange, 38 lemon, 47 rot.–
Größen: XS-6XL.–

CHF 69.00 1977.9555. T-shirt ML Safety 9555 T-Shirt LA Safety 9555PCE/STK

Birdeye Knit, 53% coton, 47% polyester, 180
g/m².

–

Normes : En ISO 20471, classe 2. Certifié
Oeko-Tex.

–

Couleurs: 31 orange.–
Grandeurs: XS-3XL.–

Birdeye Knit, 53% Baumwolle, 47%
Polyester, 180 g/m².

–

Normen: En ISO 20471, Klasse 2. Zertifiziert
nach Oeko-Tex.

–

Farben: 31 orange.–
Größen: XS-3XL.–

CHF 79.00 111.1301. T-shirt HV Wikland 1301 T-Shirt HV Wikland 1301PCE/STK

60% polyester, 40% coton – 245 g/m².–
Short résistant et respirant à la coupe
moderne.

–

Taille élastique, boutons pour poches
pendantes, anneau en D, 2 poches avant, 2
poches  arrière à rabat, 2 poches cuisse
munies d'un compartiment intérieur, poche
téléphone.

–

Normes: EN ISO 20471+A1 cl. 1, certifié
Oeko-Tex.

–

Couleurs: 101 orange/vert, 10165
orange/marine, 1079 orange/gris, 38165
jaune/marine,  3820 jaune/noir, 4720
rouge/noir.

–

Grandeurs: 36-60.–

60% Polyester, 40% Baumwolle – 245 g/m².–
Strapazierfähige und atmungsaktive Shorts
mit modernem Schnitt.

–

Elastischer Bund, Knöpfe für Hängetaschen,
D-Ring, 2 Vordertaschen, 2 Gesässtaschen
mit  Patte, 2 Schenkeltaschen, jede mit einer
Innentasche, Handytasche.

–

Normen: EN ISO 20471+A1 Kl. 1, Oeko-Tex
zertifiziert.

–

Farben: 101 orange/grün, 10165
orange/marine, 1079 orange/grau, 38165
gelb/marine,  3820 gelb/schwarz, 4720
rot/schwarz.

–

Grössen: 36-60.–

CHF 74.00 1977.6545. Short SAFETY LIGHT 6545 Shorts SAFETY LIGHT 6545PCE/STK
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50% polyester, 50% coton – 180 g/m².–
Taille avec bouton-jean et élastique, poches
arrières plaquées et renfocées,  poches de
côté, poche téléphone, poche mètre, bandes
réfléchissantes imprimées.

–

Norme: EN ISO 20471 classe 1.–
Couleur: 31 orange, sur demande: 21 jaune.–
Grandeurs: 38-62.–

50% Polyester, 50% Baumwolle – 180 g/m².–
Bund mit Jeansknopf und Gummizug,
Verstärkte Gesässtaschen,  Beintaschen,
Handytasche, Metertasche, bedrucktes
Reflexband.

–

Norm: EN ISO 20471 Klasse 1.–
Farbe: 31 orange, auf Anfrage: 21 gelb.–
Grössen: 38-62.–

CHF 89.00111.1243.Short Wikland hv Short Wikland hv PCE/STK

90% polyester, 10% Spandex – 210 g/m².–
Short stretch avec poches latérales, poche
mètre, poches cuisses, poche arrière,
passant pour ceinture, fermeture à
bouton-pression et fermeture éclair.

–

Norme: EN ISO 20471 classe 1.–
Couleur: orange.–
Grandeurs: 40-60.–

90% Polyester, 10% Spandex – 210 g/m².–
Stretch-Shorts mit Seitentaschen,
Messtasche, Schenkeltaschen, Gesäßtasche,
Gürtelschlaufe,  Druckknopfverschluss und
Reißverschluss.

–

Norm: EN ISO 20471 Klasse 1.–
Farbe: orange.–
Grössen: 40-60.–

CHF 79.90040.ST801.Short HV stretch Short HV stretch PCE/STK

90% polyester, 10% élasthanne – 210 g/m².–
Tissu léger et élastique, bandes
réfléchissantes, 2 poches avant, 1 poche
arrière à rabat,  1 poche cuisse, 1 poche
téléphone portable, poche mètre et stylo.

–

Norme: EN ISO 20471.–
Couleur: orange/gris.–
Grandeurs: 38-58.–

90% Polyester, 10% Elasthan – 210 g/m².–
Leichtes und elastisches Gewebe,
unterbrochene Reflexstreifen, 2
Vordertaschen,  Gesässtasche mit Patte, 1
Beintasche und Handytasche mit Patte,
Metertasche mit Stifttasche.

–

Norm: EN ISO 20471.–
Farbe: orange/grau.–
Grössen: 38-58.–

CHF 88.00040.ST931.Pantalon d'été HV stretch Summerhose HV stretch PCE/STK
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Maille ajourée 100% polyester – 160 g/m².–
Fermeture centrale à glissière, 2 poches
plaquées avec soufflet, porte-badge
translucide,  poche téléphone avec
compartiment pour stylo, anneau en D,
bandes réfléchissantes.

–

Norme: EN ISO 20471+A1 classe 2 (S =
classe 1).

–

Couleurs: 21 jaune, 31 orange.–
Grandeurs: S-3XL.–
Grandeurs : 4XL-5XL sur demande avec
suppléments.

–

Mesh-Material aus 100% Polyester – 160
g/m².

–

Zentraler Reissverschluss, 2 aufgesetzte
Taschen mit Seitenfalte, klarer
Ausweishalter,  Handytasche mit Stiftfach,
D-Ring, Reflexstreifen.

–

Norm: EN ISO 20471+A1 Klasse 2 (S =
Klasse 1).

–

Farben: 21 gelb, 31 orange.–
Grössen: S-3XL.–
Grösse: 4XL-5XL, auf Anfrage mit Zuschlag.–

CHF 21.00 149.10004B. Gilet HV Safari Air Warnweste HV Safari AirPCE/STK

Mode d'emploi voir QR code ci-dessous–
100% polyester.–
Maille indémaillable avec fibres Coolmax®
pour un meilleur refroidissement.

–

Protection thermique à haute température
pour une meilleure sécurité au travail.

–

Finition antibactérienne pour éviter la
formation de moisissures et d’odeurs
indésirables.

–

Ultra simple et facile d’utilisation : mouiller le
gilet avec 0,7 à 1 litre d’eau  et l’essorer pour
enlever le surplus d’eau.

–

Avec un effet refroidissement jusqu’à 6
heures. -7 degré en quelques secondes.

–

Laver à la main au savon doux et à l’eau
tiède. Rincer et sécher à l’air libre. Norme:
EN ISO 20471 cl 2.

–

Couleurs: lemon, orange.–
Grandeurs: S–3XL.–
Mode d'emploi : QR code ci-dessous.–

Gebrauchsanweisung: QR-Code unten.–
100% Polyester.–
Ungekämmtes Netzgewebe mit
Coolmax®-Fasern für eine bessere Kühlung.

–

Hitzeschutz bei hohen Temperaturen für
mehr Sicherheit bei der Arbeit.

–

Antibakterielle Ausrüstung zur Vermeidung
von Schimmelbildung und  unerwünschten
Gerüchen.

–

Ultra einfach und leicht zu verwenden: Die
Weste mit 0,7 bis 1 Liter Wasser
befeuchten. und wringen Sie sie aus, um
überschüssiges Wasser zu entfernen.

–

Mit Kühleffekt bis zu 6 Stunden. -7 Grad in
wenigen Sekunden. Mit milder Seife und
lauwarmem Wasser von Hand waschen.

–

Abspülen und an der Luft trocknen.–
Norm: EN ISO 20471 Kl.2.–
Farben: lemon, orange.–
Grössen: S–3XL.–
Gebrauchsanweisung: QR-Code unten.–

CHF 105.00 149.10069. Gilet HV KIPCOOL Weste HV KIPCOOLPCE/STK
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100% polyester ajouré – 130 g/m².–
Taille élastique avec boutons-pression,
poche arrière, poche téléphone, poche
mètre,  ouvertures zippées sur les côtés pour
un enfilage aisé, livré avec une pochette de
rangement.

–

Norme: EN 20471 classe 2.–
Couleurs: 31 orange, 21 lemon (sur
commande, minimum 30 pièces).

–

Grandeurs: XS-4XL (entrejambe 75/80/85
cm).

–

100% Polyester, 130 g/m².–
Perforiertes Gewebe, 1 Gesässtasche, 1
Handytasche, 1 Metertasche,  Oeffnungen
am Beinabschluss für erleichtertes Anziehen.

–

Norme: EN 20471, Klasse 2.–
Farben: 21 Lemon (Sonderproduktion,
Mindestbestellmenge 30 Stück),  31 orange
(ab Lager).

–

Grössen: XS-4XL. Schrittlänge 75-80-85cm.–

CHF 119.00200.10277B.Surpantalon HV Überhose HV PCE/STK

100% polyester – 160 g/m².–
Respirant, ceinture élastiquée, cordon de
serrage avec un bloqueur,  2 passe-mains,
bas de jambes par bouton pression, deux
bandes rétroréfléchissantes.

–

Normes: EN ISO 20471, EN ISO 13688.–
Couleur: OF orange.–
Grandeurs: S-3XL.–

100% Polyester – 160 g/m².–
Atmungsaktiv, elastischer Bund, Kordelzug
mit Blocker,  2 Handschlaufen,
Beinabschlüsse mit Druckknopf, zwei
retroreflektierende Streifen.

–

Normen: EN ISO 20471, EN ISO 13688.–
Farbe: PF orange.–
Grössen: S-3XL.–

CHF 54.00149.10096.Pantalon AIR Hose AIR PCE/STK
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Tissu extérieur 100% coton, filet 100%
Polyester, 180 g/m².

–

Visière incurvée, bandeau de transpiration
renforcé par 4 rangées,  segment frontal
structuré, fermeture à bouton-pression,
étiquette  TearAway, laver à la main, ne pas
repasser, ne pas sécher au  sèche-linge, ne
pas nettoyer à sec.

–

Couleurs: 01 noir, 03 blanc, 08 royal, 09
marine,  24 rouge, 29 bordeaux, 34 beige,
1601 oliv/noir, 0969A marine/gris clair, 2201
jaune/noir,  2934 bordeaux/beige, 3203
violet/weiss,  6901 gris foncé/noir.

–

Grandeurs: unique.–

Oberstoff 100% Baumwolle 180g/m², Netz
100% Polyester.

–

Gebogener Schirm, Schweissband vorne um
4 Reihen verstärkt,  strukturiertes
Frontsegment, Schnappverschluss,
TearAway Label,  Handwäsche, nicht bügeln,
nicht trocknergeeignet, nicht chemisch
reinigen.

–

Farben: 01 schwarz, 03 weiß, 08 royal, 09
marine, 24 rot,  29 bordeaux, 34 beige, 1601
oliv/schwarz,0969A marine/hellgrau,  2201
gelb/schwarz, 2934 bordeaux/beige, 3203
violett/weiß,  6901 dunkelgrau/schwarz.
Grössen: Einheitzgrössen.

–

CHF 11.90 2863.338020. Casquette Rapper Kappe RapperPCE/STK

Chapeau ultraléger ; facile à replier et
transporter.

–

Protège des rayonnements du soleil.–
Idéal pour les travaux impliquant une
exposition prolongée  au soleil, comme par
exemple le jardinage, la construction,  les
chantiers routiers, l'agriculture et
l'exploitation forestière.

–

Sangle élastique réglable afin d'ajuster la
taille.

–

Norme: CE – CAT I EN ISO13688/1 UPF 50.–
Couleurs: marine, beige, orange, lemon.–
Grandeur: unique.–

Ultraleichter Hut; lässt sich leicht
zusammenfalten und transportieren.

–

Schützt vor Sonneneinstrahlung.–
Ideal für Arbeiten, bei denen man längere
Zeit der Sonne ausgesetzt ist,
Sonneneinstrahlung ausgesetzt sind, wie z.
B. Gartenarbeit, Bauarbeiten,
Straßenbaustellen, Land- und
Forstwirtschaft.

–

Verstellbarer elastischer Riemen, um die
Größe anzupassen.

–

Norm: CE – CAT I EN ISO13688/1 UPF 50.–
Farben: marine, beige, orange, lemon.–
Grössen: Einheitzgrösse.–

CHF 49.00 2581.1013. Casquette Bimini Kappe BiminiPCE/STK
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100% Coton.–
Casquette 5 panneaux avec bande de réglage
en velcro.

–

Couleurs: 00 blanc, 04 beige, 10 jaune, 18
orange, 35 rouge,  55 royal, 58 marine, 68
vert-bouteille, 94 gris clair, 99 noir.

–

Grandeur: unique.–

100% Baumwolle.–
Basic Twill Cap 5 Panels, Klettverschluss.–
Farben: 00 weiss, 04 beige, 10 gelb, 18
orange, 35 rot,  55 royal, 58 marine, 68
flaschengrün, 94 hellgrau, 99 schwarz.

–

Grössen: Einheitzgrösse.–

CHF 5.501590.24065.Casquette Texas Bull Texas Bull Cap PCE/STK

Tissu VAPOR-X. Protection UV UPF 30.–
Se pose simplement sur les casquettes et
casques de toutes sorte.

–

Couleur: 31 orange en stock, 21 lemon
commande minimum de 50 pces,  délai
environ 8 semaines.

–

Grandeur: unique–

VAPOR-X Stoff. UV-Schutz UPF 30.–
Lässt sich einfach auf Mützen und Helmen
aller Art anbringen.

–

Farben: 31 orange ab Lager verfügbar, 21
lemon Mindestbestellmenge 50 Stück,
Lieferzeit : ca 8 Wochen.

–

Grössen: Einheitzgrösse.–

CHF 14.50200.10309B.Protège-nuque Nackenschutz PCE/STK

Légère et respirante, la Chelsea Evolution
BRZ assure confort  et protection tout au
long de la journée. Bout renforcé en TPU
moulé. Renfort moulé au talon Système de
fermeture  Boa®-L6, doublure en maille
respirante qui évacue l’humidité  Bout de
sécurité en aluminium, protection
antiperforation sans métal.

–

Normes: EN ISO 20345 S1P, SRC ESD.–
Couleurs: 290 orange, 930 noir.–
Grandeurs: 35-48.–

Der Chelsea Evolution BRZ ist leicht und
atmungsaktiv für  ganztägigen Komfort und
Schutz,  Anatomisch geformter Zehenschutz
aus TPU Anatomisch  geformter
Fersenschutz Boa® Fit System – L6
Feuchtigkeitstransportierendes und
atmungsaktives Futter aus  Meshgewebe
Zehenschutzkappe aus Aluminium
Metallfreie,  durchtrittsichere Sohle.

–

Normen: EN ISO 20345 S1P, SRC ESD.
Farben: 290 orange, 930 noir.

–

Grössen: 35-48.–

CHF 229.002596.78245.Soulier Chelsea Evo Brz Low S1P Schuh Chelsea Evo Brz Low S1P PRE/PAAR
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Légère et respirante, la Chelsea Evolution 2
assure confort  et protection tout au long de
la journée. Bout renforcé en TPU  moulé.
Renfort moulé au talon Système de
fermeture  Boa®-L6, doublure en maille
respirante qui évacue l’humidité  Bout de
sécurité en composite, protection
antiperforation sans métal.

–

Normes: EN ISO 20345:2011 – S1P SRC,BS
EN CEI 61340-4-3:2018 – ESD.

–

Couleur: 992 noir/orange.–
Grandeurs: 35-48.–

Der Chelsea Evolution 2 ist leicht und
atmungsaktiv für  ganztägigen Komfort und
Schutz, Anatomisch  geformter Zehenschutz
aus TPU Anatomisch  geformter
Fersenschutz Boa® Fit System – L6
Feuchtigkeitstransportierendes und
atmungsaktives Futter aus  Meshgewebe
Zehenschutzkappe aus Komposit,
Metallfreie,  durchtrittsichere Sohle.

–

Normen: EN ISO 20345:2011 – S1P SRC,BS
EN CEI 61340-4-3:2018 – ESD. Farbe: 992
schwarz/orange.

–

Grössen: 35-48.–

CHF 189.00 2596.78393. Soulier Chelsea EVO 2 S1P Schuhe Cheslsea EVO 2 S1PPRE/PAAR

Design léger avec un système de fermeture
Boa® et une membrane, embout en
aluminium,  tige synthétique, semelle
intermédiaire: EVA/Éthylène-propylène,
semelle d’usure:  caoutchouc contenant du
nitrile.

–

Normes: EN ISO 20345 S3, SRC.–
Couleur: 992 noir-orange.–
Grandeurs: 36-48.–

Leichtes Design mit
Boa®-Verschlusssystem und Membran,
Zehenschutzkappe aus Aluminium,
Obermaterial aus Kunststoff, Zwischensohle:
EVA / Ethylenpropylen, Außensohle:
Nitrilkautschuk.

–

Normen: EN ISO 20345 S3, SRC.–
Farbe: 993 schwarz-orange.–
Grössen: 36-48.–

CHF 215.00 2596.78228. Soulier Oslo Low Boa S3 Schuhe Oslo Low Boa S3PRE/PAAR

Maille respirante, embout en composite,
système de verrouillage Boa®, doublure en
mesh, semelle en caoutchouc EVA avec
système de contrôle de l'humidité.

–

Normes: EN ISO 20345:2011, S1P SRC BS
EN IEC 61340-4-3:2018, ESD DGUV
112-191.

–

Couleur: 992 noir-orange.–
Grandeurs: 35-48.–

Atmungsaktives Mesh, Zehenkappe aus
Verbundmaterial, Boa®-Verschlusssystem,
Mesh-Futter, EVA-Mittelsohle,
Ortholite-Einlegesohle mit
Feuchtigkeitsregulierungssystem,
Gummi-Außensohle.

–

Normen: EN ISO 20345:2011, S1P SRC BS
EN IEC 61340-4-3:2018, ESD DGUV
112-191.

–

Farbe: 992 schwarz-orange.–
Grössen: 35-48.–

CHF 189.00 2596.78236. Soulier Chelsea Evo Boa S1P Schuhe Chelsea Evo Boa S1PPRE/PAAR
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Sandale de sécurité S1P particulièrement
légère, adaptée aux personnes allergiques
au chrome, car fabriquée à partir de matières
synthétiques, tous les matériaux des
semelles  sont exempts de silicone, de
plastifiants et d'autres substances nocives à
l'application  de peinture, double fermeture
auto-agrippante ajustable individuellement.

–

Normes: EN ISO 20345:2011 S1P SRC.–
Couleur: noir-rouge.–
Grandeurs: 35-52 (largeur 11, autres
largeurs sur demande).

–

Besonders leichte S1P Sicherheitssandale,
geeignet für Chrom-Allergiker, da aus
Kunststoff,  alle Sohlenmaterialien sind frei
von Silikon, Weichmachern und anderen
lackschädigenden  Substanzen, individuell
einstellbarer Doppelklettverschluss.

–

Normen: EN ISO 20345:2011 S1P SRC.–
Farbe: schwarz-rot.–
Grössen: 35-52 (Breite 11, andere Breite auf
Anfrage).

–

CHF 175.001878.6836.Sandale securité 1 S1P Sicherheitssandale 1 S1P PRE/PAAR

Forme enveloppante afin d'améliorer la
sécurité du port et de réduire le risque de
glissement,  points de contact rembourrés
sur les branches, pont nasal souple et
réglable,  offre une excellente protection
contre les rayons ultraviolets, ultra légère
(19g).

–

Norme: EN 166.–
Couleur: bleu.–
Grandeur: unique.–

Ein Design, das sich Konturen anpasst und
so für eine bessere Passform sorgt und ein
Abrutschen verhindert, Komfortablerer Sitz
über den Ohren dank gepolsterter
Bügelverbindungspunkte, Weiche,
anpassbare Nasenauflage für eine möglichst
personalisierte Passform, Leichtes (19g),
Hervorragender Schutz vor ultravioletter
Strahlung.

–

Norm: EN 166.–
Farbe: blau.–
Grössen: Einheitzgrösse.–

CHF 13.20330.SF408ASLunettes SF400 Schutzbrille SF400 PCE/STK

Forme enveloppante afin d'améliorer la
sécurité du port et de réduire le risque de
glissement,  points de contact rembourrés
sur les branches, pont nasal souple et
réglable,  offre une excellente protection
contre les rayons ultraviolets, ultra légère
(19 g).

–

Norme: EN 166.–
Couleur: gris.–
Grandeur: unique.–

Ein Design, das sich Konturen anpasst und
so für eine bessere Passform sorgt und ein
Abrutschen verhindert, Komfortablerer Sitz
über den Ohren dank gepolsterter
Bügelverbindungspunkte, Weiche,
anpassbare Nasenauflage für eine möglichst
personalisierte Passform, Leichtes (19 g),
Hervorragender Schutz vor ultravioletter
Strahlung.

–

Norm: EN 166.–
Farbe: grau.–
Grössen: Einheitzgrösse.–

CHF 12.00330.SF402AFLunettes SF400 gris Schutzbrille SF400 grau PCE/STK
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Divers Diverse

Lunette de protection souple et confortable
au look moderne.

–

Branches avec effet de ressort pour un
maintien optimal, champ de vision  élargi,
excellente ventilation, non irritant pour les
yeux, peut se porter  confortablement avec
un casque grâce à sa forme étroite.

–

Normes: EN 166, EN 170, UV 400.–
Couleurs: 256 noir/bleu écran incolore, 237
blanc/noir écran gris,  257 bleu/gris écran
incolore, 285 noir/jaune écran ambré,  258
rouge/gris écran incolore.

–

Grandeur: unique.–

Bequeme Schutzbrille in modernem Design.–
Rutschfreier Sitz, grosses Sichtfeld,
hervorragende Ventilation, komfortables
Tragen mit Helm.

–

Normen: EN 166, EN 170, UV 400.–
Farben: 256 schwarz/blau farblose Scheibe,
237 weiss/schwarz Grau Scheibe,  285
schwarz/gelb Amber Scheibe, 257 blau/grau
farblose Scheibe,  258 rot/grau farblose
Scheibe.

–

Grössen: Einheitzgrösse.–

CHF 15.90 1878.9198. Lunette Pheos CX2 Schutzbrille Pheos CX2PCE/STK

Matière: nylon/spandex avec enduction en
micromousse de nitrile.

–

Excellente résistance à l'abrasion et à la
déchirure, respirabilité accrue, haute
adhérence en milieu sec, confort et dextérité
maximal, sans couture, manchette  élastique,
exempt de silicone et latex.

–

Normes: EN 420+A1, EN 388 4131X.–
Couleur: gris.–
Grandeurs: 6-11.–

Material: nylon, spandex. Handschuhe
Abriebfestigkeit und  Reißfestigkeit,
atmungsaktiv.

–

Ausgezeichneter Griff in trockenen
Umgebungen, Nahtloses Gestricktes,
Silikonfrei, ohne Latex.

–

Normen: EN388:2016 4131X,
EN420:2003+A1:2009.

–

Farben: grau.–
Grössen: 6-11.–

CHF 4.20 2633.F3130. Gant Active Flex F3130 Handschuh Active Flex F3130PRE/PAAR

Nylon.–
Extrêmement court et souple avec très
bonne qualité tactile.

–

La paume et les extrémités des doigts sont
enduits de  vinyle, poignet élastique
Emballage de 12 paires – Vente à l'unité.

–

CE Cat.2-EN388-4131.–
Grandeurs: 6-11.–

Material: Nylon.–
Extrem geschmeidiger Nylonhandschuh,
welcher ein gutes Fingerspitzengefühl bietet.

–

Innenhand und Fingerspitzen in
strapazierfähiges und schützendes PVC
getaucht  Gute Passform dank elastischem
Bündchen. 12er-Packung – Auch
Einzelverkauf möglich.

–

CE Kat. 2 – EN388-4131.–
Grössen: 6-11.–

CHF 6.50 1827.880. Gant 880 Handschuh 880PRE/PAAR
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Cuir de chèvre 1,0 mm.–
Dos en maille stretch, fermeture velcro.–
Norme: EN 388.–
Couleur: vert/beige.–
Grandeurs: S-2XL (longueur: 23-25cm).–

Ziegennappaleder 1,0 mm.–
Rücken aus Stretchgewirk, Klettverschluss.–
Norm: EN 388.–
Farbe: grün/beige.–
Grössen: S-2XL (Länge: 23-25cm).–

CHF 12.00150.8700.Gant Resista-Hobby Handschuh Resista-Hobby PRE/PAAR

Contre les rayonnements naturels et
artificiels UV-A-, UV-B- et UV-C, facteur de
protection  solaire UV-B >50, la protection
est assurée uniquement par des filtre UV
physiques,  protection UV-A équilibrée
conformément à la recommandation de l'UE,
particulièrement  hydrofuge, sans parfum,
silicone et agents de conservations, avec
acétate de vitamine E.

–

Tube de 100 g.–
Protection UV-B 30 voir art. 150.92560.–

Gegen natürliche und künstliche UV-A-,
UV-B- und UV-C-Strahlung,
Lichtschutzfaktor UV-B 50;  Schutz wird
ausschliesslich durch physikalische UV-Filter
erzielt, ausgewogener  UV-A-Schutz
entsprechend EU-Empfehlung, extra
wasserfest, parfüm-, silikon- und
konservierungsmittelfrei, mit Vitamin
E-Acetat.

–

Tube zu 100 g.–
Lichtschutzfaktor UV-B 30 siehe 150.92560.–

CHF 15.00150.92590Crème protectrice physio UV 50 PL Sonnenschutzmittel physio UV 50 PCE/STK

Contre les rayonnements naturels et
artificiels UV-A-, UV-B- et UV-C, facteur de
protection  solaire UV-B 30 et UV-A10,
résistant à l'eau, non parfumée et sans
agents conservateurs,  avec acétate de
vitamine E.

–

Tube de 100 ml.–
Protection UV-B 50 voir art. 150.92590.–

Gegen natürliche und künstliche UV-A-,
UV-B- und UV-C-Strahlung,
Lichtschutzfaktoren UV-B 30 und UV-A 10,
Wasserfest, parfüm- und
konservierungsmittelfrei,  mit
Vitamin-E-Acetat.

–

Tube zu 100 ml.–
Lichtschutzfaktor UV-B 50 siehe 150.92590.–

CHF 11.00150.92560Crème protectrice physio UV 30 SU Sonnenschutzmittel physio UV 30 S PCE/STK
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